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XVII. évf. 3. szám 

2020. január 30. 

Falumegújítási díj 2018 

Magyarok is fejlesztették a világ első  
hidrogén meghajtású  

légijárműjét Jakabszálláson 

2020. február 1-jén 8:00 órakor, aki szeretné, a polgármester bemutatásával a 

Sántha György Művelődési Ház megtekinthető lesz. Fontos, mindenki saját fele-

lőségére vesz részt az eseményen. A bejárati ajtó 7:50 és 8:00 között lesz nyitva.  

8:00 órát követően nincs lehetőség csatlakozni a bejáráshoz. Az ajtó zárva lesz! 

https://www.nemzetiforum.hu/hiacuterek/magyarok-is-fejlesztettek-a-vilag-elso-hidrogen-meghajtasu-legijarmujet-jakabszallason
https://www.nemzetiforum.hu/hiacuterek/magyarok-is-fejlesztettek-a-vilag-elso-hidrogen-meghajtasu-legijarmujet-jakabszallason
https://www.nemzetiforum.hu/hiacuterek/magyarok-is-fejlesztettek-a-vilag-elso-hidrogen-meghajtasu-legijarmujet-jakabszallason
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Itt a Farsang áll a bál!  

A Betterik Kft-nél újra kap-

ható a Farsangi fánk! 
 

Farsangi hangulatra tekintve 
újra indítjuk a FÁNK sütést. 

 
Februári hónapban minden 

szerdán és pénteken  
10:00-tól kapható. 

 

Február 5-én már indul 
a fánksütés! 

 
Igény esetén megrende-

lést is felveszünk! 
 

Lángos büfé  
20/ 38 46 785 

Dózsa György u. 17. 

Kedves Jakabszállásiak! 

Beköszöntöttek a mínuszok. Kérem, hogy fi-

gyeljünk oda a másik embertársunkra (persze 

jó lenne máskor is).  

 

Ha valakinek tudomása van róla, hogy a szom-

szédságában, ismeretségi körében él olyan 

személy, aki fokozott figyelemre szorul, az ké-

rem jelezze a Polgármesteri Hivatal titkársá-

gán, vagy akár nálam.  

KÖZÖS A FELELŐSSÉGÜNK EGYMÁSÉRT! 

 

Aki teheti, látogassa meg hozzátartozóit, vagy 

legalább telefonon hívja fel őket.  

Nagyon hasznos lenne, ha olyan he-

lyiségekben, ahol tartózkodnak, jól 

látható helyen ki kellene írva veszély 

esetén, hogy kit és milyen telefonszá-

mon lehetne értesíteni. 
 

A napokban a polgárőrség a rendőrség segít-

ségével csak több órás telefonálás után tudott 

elérni egy hozzátartozót. Ha van elérhetőség, 

azonnal tudtak volna intézkedni. 

 

Sok idős ember szégyelli, hogy segítségre len-

ne szüksége, ezért néha azt mondják, hogy 

minden rendben van, de ez sajnos nem fedi a 

valóságot, ezért célszerű erről a gyermekeik-

nek a saját szemükkel is meggyőződni! 

 

Ha valaki nem a megszokott ritmusban éli az 

életét, arra figyeljünk fel! (Nem füstöl a kémé-

nye, nem üríti a postaládáját, nem jár ki a ház-

ból, stb...) 

 

Jó ötlet lehet, ha egymáshoz közel lakó idős 

emberek megállapodnak, hogy naponta köl-

csönösen meglátogatják egymást, vagy telefo-

nálnak egymásnak. 

 

Akinek problémája van a kéményével, az tele-

fonon a 1818-as ingyenesen hívható számon 

a 9-es választógomb, majd az 1 választógomb 

megnyomása után tud időpontot egyeztetni a 

kéményseprésre. 

 

Segélyhívószám: 112 

Mentők: 104 

Rendőrség: 107 

Tűzoltók: 105 

 

Tanyagondnok Kálmán Mihály: 0620/346-

8533 

Tanyagondnok Pomozi Sándor Attila 

0630/993-6593 

Mezőőr Seres Gábor 0620/23-24-531 

Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke 

Szabó Mihály 0620/323-4031 

Autóklub segélyhívó: 188 

 

Minden élet számít, remélem tudunk minden-

kinek időben segíteni, aki rászorul! Fontos, 

hogy az állatokról, madarakról is gondoskod-

junk etetéssel, száraz, védett hellyel. 

Barátsággal: Szabó György Róbert polgármes-

ter 0620/ 939-2398 
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Magyarok is fejlesztették a világ első  
hidrogén meghajtású légijárműjét Jakabszálláson 

A bemutatón jelen volt Palkovics László, in-

novációs és technológiai miniszter, Lepsényi 

István, a Valor Hungariae Zrt. vezérigazgató-

ja, Szabó Viktor, a Genevation Aircraft Kft. 

ügyvezetője, Lenkei Róbert, Lezsák Sándor 

választókerületi kabinetfőnöke, a Bács-

Kiskun megyei közgyűlés tagja, és Szabó 

György Róbert, Jakabszállás polgármestere. 

 

 

Palkovics László innovációs és technológiai 

miniszter a jakabszállási repülőtéren tartott 

sajtótájékoztatón elmondta: a hidrogéngaz-

daság a klímavédelem egyik alapja. 

 

A miniszter emlékeztetett, a kedden bemutatott 

energetikai és klímastratégiában önálló fejezet-

ként szerepel a magyar hidrogéngazdaság fejlesz-

tése, hiszen várhatóan a mesterséges intelligen-

cia, az ipar 4.0 és az 5G technológiai platform 

mellé hamarosan fel fog sorakozni egy negyedik 

is, ami alapvetően a hidrogéngazdaság platform-

ját fogja jelenteni. Az autóipar továbbra is a ma-

gyar gazdaság zászlóshajója, de az elmúlt évek 

beruházásainak, jogszabályi és szakmai döntései-

nek hatására a repülőgépipar erőteljes fejlődés-

nek indult.  

 

Palkovics László szerint a bemutatott drónfejlesz-

tés mindhárom, a magyar gazdasággal szemben 

fektetett jövőbeni elvárásoknak megfelel, mivel 

"high-tech, zöld és magyar" is. 

Mint mondta: a fejlesztés high-tech, hiszen a lég-

ügyipar folyamatosan átalakul, és a drónok jelen-

tősége az elkövetkező időszakban erősödni fog. 

https://www.nemzetiforum.hu/hiacuterek/magyarok-is-fejlesztettek-a-vilag-elso-hidrogen-meghajtasu-legijarmujet-jakabszallason
https://www.nemzetiforum.hu/hiacuterek/magyarok-is-fejlesztettek-a-vilag-elso-hidrogen-meghajtasu-legijarmujet-jakabszallason


Jakabszállási Hírlevél—Az életünk része 1993 óta!   4 

 

Ez azon is látszik, hogy az Európai Unió létrehozta 

a drónszabályozását, amelyet idén júliustól Ma-

gyarországon is aktívvá tesznek majd - tette hoz-

zá.  

 

A miniszter hangsúlyozta: a zalaegerszegi auto-

nóm járművekre épített pálya tökéletesen alkal-

mas arra is, hogy ott drónokat, illetve a fölfelszí-

nen haladó járművekkel folytatott interakciójukat 

is tesztelhessék.  

 

Palkovics László kiemelte: a most bemutatott fej-

lesztés azért zöld, mivel hidrogén üzemanyagcella 

meghajtású technológiát alkalmaz. A hidrogén elő-

állítás pedig nem a szokásos, vegyipari típusú, te-

hát nem barna hidrogén, hanem megújuló ener-

giaforrásokból előállított, zöld hidrogén, amely 

alapvetően beleillik a kormány stratégiájába.  

 

A miniszter hangsúlyozta: a kormány azt szeretné, 

ha a high-tech orientált, hatékony külföldi cég-

struktúra mellé fel tudnának zárkózni a magyar 

vállalatok is. Ennek egyik módja a produktivitás 

növelése, amely vagy a munkaerő képzésével, 

vagy a vállalatok technológiai támogatásával érhe-

tő el.  

 

Emlékeztetett: az elmúlt évben létrejött a Légiköz-

lekedési és Repülőgépipari Tanács, amelynek két 

feladata van: a légiközlekedés optimális működte-

tésére vonatkozó innovációs elemek, valamint a 

repülőgépipar, a járműipar mellé való felzárkózá-

sához szükséges stratégiájának kidolgozása.  

 

Mint mondta: elkezdődött a repülőgépipari képzés 

átstrukturálása is: nemrégiben hagytak jóvá egy a 

repülőgép üzemeltetésére, karbantartására és 

javítására vonatkozó új mesterképzést a Budapes-

ti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen, és 

a tervek szerint újra önálló repülőgépészeti tan-

szék is létrejön. A fejlesztések a jövőben a kecske-

méti és a debreceni egyetemet is érintik majd.  

 

Beszámolt arról is, hogy hamarosan a Békéscsa-

bai Szakképzési Centrumban - az Airbus tananyag-

beli támogatásával - pilotprojektként elindul egy 

új, repülőgépekhez értő, középszintű szakember-

képzés is.  

 

Palkovics László elmondta: intenzív, napi szintű 

kapcsolatot alakítottak ki az Európai Légügyi Ható-

sággal. Az együttműködés egyik eleme a zalaeger-

szegi autonóm tesztpálya továbbfejlesztésére vo-

natkozik. Létrejött továbbá egy légiközlekedési 

kutatóközpont a Közlekedéstudományi Intézeten 

belül, amelynek feladata a repülőgépipari straté-

gia elkészítése - sorolta a miniszter.  

 

Lepsényi István, a Valor Hungariae Zrt. vezérigaz-

gatója az eseményen kiemelte: feladatuk az, hogy 

egyetlen egy magyar találmány, ötlet, új gondolat 

vagy fejlesztési elképzelés se vesszen el, hanem 

eladható termékké váljon. A Valor fontos szerepet 

vállal az innovációk eredményes hasznosítását 

célzó nemzetgazdasági törekvések megvalósításá-

ban, különös tekintettel arra, hogy a hazai talál-

mányok sikeres kifejlesztésével és piacra vitelével 

a magyar gazdaság és a feltalálók profitáljanak. 

Ezen belül kiemelt terület a hazai klímastratégiai 

célok megvalósítása, például az alternatív, hidro-

génhajtású közlekedés és logisztika fejlesztése.  

 

Mint mondta: a magyar kreativitás nemzetközi 

szinten is kiemelkedő, ezért a Valor célja az, hogy 

ezt felhasználva minél több magas hozzáadott ér-

tékű és innovációs tartalmú termék gyártása kez-

dődhessen meg itthon.  

 

Szabó Viktor, a Genevation Aircraft Kft. ügyvezető-

je a sajtótájékoztatón kiemelte: cégük megalaku-

lásakor, 2014-ben azt a célt tűzte ki, hogy első 

termékük, a világ első hibrid térrácsszerkezetű 

Genpro műrepülőgép megépítése során megszer-

zett tudásukat nemzetközi kutatás-fejlesztési pro-

jektekben, együttműködésekben, később pedig 

nemzetközi beszállítói tevékenységekben tudják 

kamatoztatni.  

 

Hangsúlyozta: vállalatuk szakembereit érte az a 

megtiszteltetés, hogy az amerikai Alaka'i Techno-

logies Inc. Európában őket választotta a Skai, a 

világ első hidrogén meghajtású légijármű fejleszté-

si partnerének. A Genevation munkája már elin-

dult, hiszen négy hónapja dolgoznak aktívan a fej-

lesztésen.  

 

 

Az együttműködés több szempontból is korszakal-

kotó, melyről Fehér Ákos, az Alaka’i gyártásért fe-

lelős vezetője beszélt. Elmondta, hogy a hidrogén 

hajtás jelentősen hatékonyabb az egyre elterjed-

tebb elektromos hajtásnál, mert ez nagyobb ható-

távot és hosszabb üzemidőt biztosít és a cellák 

sokkal könnyebbek a nagy méretű akkumulátorok-

nál. A Skai esetében a cél a közel 500 kilós terhel-

hetőség és a négy órás repülési idő elérése. Ehhez 

az kell, hogy a jármű minél könnyebb karbonkom-

pozitból és hidrogéncellából készüljön – mondta 

Farkas Csaba, a Genevation tervezési és gyártási 

vezetője és hangsúlyozta, hogy ehhez párhuzamo-

https://www.baon.hu/cimke/farkas-csaba/
https://www.baon.hu/cimke/genevation-aircraft-kft/
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san zajlik a hajtás és a forma tervezése, optimali-

zálása.  

Törekvésük, hogy a négyrotoros drónt eljuttassák 

a sorozatgyártás állapotába, ami több okból is ki-

hívás. A légiiparban egy-egy típus sorozatgyártása 

évi száz körüli darabszámot jelent, azonban a földi 

közlekedés drónnal való kiváltásához az autóipar 

darabszámaihoz kell közelíteniük, ami több tíz- 

vagy százezres legyártott típust jelent. A Gene-

vation rendelkezik azzal a rugalmas térváz techno-

lógiával, ami lehetővé teszi az ilyen nagyságrendű 

sorozatgyártást. Farkas Csaba elmondta, hogy a 

Skai 2023-ban már repülhetne, ehhez csak az 

kell, hogy az európai és az amerikai légügyi ható-

ságoktól is megkapja a bizonyítványt. A drónt ön-

vezető képességgel is felvértezik, kezdetben áru-

szállításra használják majd és ahogy gyűlik a ta-

pasztalat a technika működéséről, úgy vonják be 

a személyszállításba is.  

 

Forrás:(MTI, Baon.hu) 

Képek: Varga Zoltán, Baon.hu 

„A jövő nemhogy elkezdődött, hanem már túl is 

haladt rajtunk.” - nyilatkozta szerkesztőségünknek 

Szabó György Róbert Jakabszállás polgármestere a 

személyszállító drón bemutatás alkalmából. A tele-

pülésvezető kijelentette, hogy ilyen és a maga te-

rületén innovatív vállalkozások viszik előbbre mind 

a saját boldogulásukat, mind Jakabszállás fejlődé-

sét. 

Elmondta: „Időnként azt érezzük, hogy sok a buk-

tató, az akadály, de kitartó munkával és előre ha-

ladva azaz a célra koncentrálva sikeres lesz mind-

annyiunk befektetett energiája.  

Polgármester úr, hogyan érzi, Jakabszállás sikeres 

település? 

Igen, Jakabszállás napról napra jobb hely. Itt dol-

gos és szorgalmas emberek élnek. Számos beru-

házás, és ennek nyomán jelentős fejlődés történt a 

településen az itt lakók, a helyben működő cégek, 

vállalkozások, valamint a település ügyein dolgo-

zók együttműködésével. Azt tapasztalom, hogy a 

kétirányú kommunikációnak nagy szerepe van eb-

ben. 

Hogyan haladnak a beruházásaik? 

Haladnak is, meg nem is. Annyi pályázatunk folyik 

párhuzamosan, hogy időnként azt érezzük elve-

szünk a papírmunkában. Jelenleg folyik a kerék-

párút és a Sántha György Művelődési Ház vállalko-

zóival a műszaki átadás-átvétel folyamata. Majd 

ezt követően indulhat el a használatbavételi eljá-

rás újabb legalább 60 napos folyamata.  

Közben folyik a traktor– és gépbeszerzési közbe-

szerzési kiírás negyedszerre is megismételt eljárá-

sa (az eddigiek legfőképp a magas árak miatt si-

kertelenek voltak), a Fészek Óvoda tornaterme ki-

viteli teveinek elkészítése, az orvosi eszközök be-

szerzési folyamata, a tanyabusz beszerzése, a ta-

nyagondnoki szolgálat eszközbeszerzéseinek mun-

kálata, az egészségház és a Polgármesteri Hivatal 

felújításának közbeszerzési előkészítése és még 

sorolhatnám. 

Köszönjük az interjút és kitartó türelmet kívánunk! 
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INGYENES SZŰRÉSI PROGRAM 

A „Három generációval a települések egészségéért” program keretében, 
Egészségünk megőrzése érdekében különböző INGYENES szűrési lehetőségek nyíltak  

JAKABSZÁLLÁSON! 
 

SZŰRÉSEK: 
-INFARKTUS KOCKÁZATÁNAK ELEMZÉSE 

-RITMUSZAVAR SZŰRÉSE 
-ÉRZSŰKÜLET SZŰRÉSE 

-RÁKOS BETEGSÉGEK (VASTAGBÉLRÁK, EMLŐDAGANAT, MÉHNYAKRÁK) SZŰRÉSE 
-AGYI KERINGÉSZAVAR- DEMENTIA SZŰRÉSE 

 
SZAKTANÁCSADÁS: 

-INGYENES PSZICHOLÓGIAI TANÁCSADÁS 
-GYÓGYTORNA 

-DIETETIKAI TANÁCSADÁS 
-KARDIOLÓGIAI VIZSGÁLATOK 

 
Ez a program INGYENES és a lakosság számára HELYBEN érhető el! 

IDŐPONTÉRT A HÁZIORVOSI RENDELŐKBEN LEHET JELENTKEZNI! 

TEGYÜNK EGYÜTT EGÉSZSÉGÜNKÉRT! 

Jöjjön el jakabszállási állástájékoztatónkra február 12-én, 

szerdán és ismerkedjen meg a környékbeli lehetőségek-

kel! 

Tanácsadóink várják Önt: 

Időpont: február 12. szerda, 10:00 

Helyszín: Jakabszállás, Petőfi Sándor utca 14. - Pol-

gármesteri Hivatal, Oktatóterem 

A program keretein belül igénybe vehető szolgáltatások: 

• egyéni fejlesztési terv készítése, 

• egyéni munkatanácsadás, 

• pszichológiai tanácsadás, 

• szociális információnyújtás, 

• személyre szóló állásfeltárás és elhelyezés. 

• munkaerő-piaci mentori szolgáltatás; 

• egyéni álláskeresési tanácsadás, 

• pálya, és pályamódosítási tanácsadás, 

• pályaorientációs csoportos foglalkozás 

• személyiségfejlesztést, beilleszkedést és önálló 

életvitelt segítő csoportfoglalkozás 

• munkahelyi környezetbe történő beilleszkedés segítése, 

betanítás, 

• vállalkozóvá válást elősegítő tanácsadás 

A rendezvény az ECO Nonprofit Kft. szervezésében, a GINOP-5.1.5-16

-2017-00025 azonosítójú projekt keretén belül, az Együtt a munkaválla-

lásért Bács-Kiskun megyében néven valósul meg.  
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2020. január 24-én délután Lezsák Sándor úr a Magyar Országgyűlés alelnö-

ke, Szécsényi Attila jakabszállási plébános úr és Szabó György Róbert pol-

gármester úr a templom mellett kijelölték Mindszenty bíboros urunk bronz 

mellszobrának helyét.  

NÉMETORSZÁGBAN JÁRTUNK 

Bács-Kiskun megye Vajdaság Autonóm Tartományi Titkárságával együtt, közös arculattal jelent 

meg Németország egyik legnagyobb turisztikai kiállításán, melynek az ország legkiemelkedőbb 

rendezvényközpontja, a Messe Stuttgart adott otthont. A négy nap során bemutattuk térségünk 

egészségturisztikai szolgáltatóit, helyi termékeink gazdagságát és sokszínűségét. (Jakabszállási 

sajtokat és savanyított spárgát) Igazi különlegességnek számított a programok között a Bácsal-

mási Kékfestő Műhely bemutatója, mely minden érdeklődő tekintetét a megyei standhoz vonzotta.  
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2020. január 19-én került megrendezésre a 11. TST táncgála Kecskeméten a Hírös Agórában. 
Első alkalommal lépet színpadra a TST Jakabszállás csoport, hatalmas sikert aratva. (Táncgálán minden 
TST táncos bemutatkozott. Világbajnokságon 3. helyen végzett Reborn team is. Összesen 15 produkció állt 
a színpadra, a végén pedig egy közös táncolással zárták ez a lefejhetetlen estét. ) 
2019 október óta táncoló csapat nem is gondolta volna, hogy ennyi ember előtt fognak majd táncolni. Min-
denkinek nagyon tetszett a produkció, de már készülnek is a következő megmérettetésre. Február elején az 
iskola farsangján fogják bemutatni tudásukat, február végén pedig már Kiskunfélegyházán fognak részt 
venni a II. Dance Universum nemzetközi Táncversenyen amatőr kategóriában. 
A csapathoz minden pénteken 15:00-17:00-ig lehet csatlakozni (Jakabszállási Tornacsarnok) 5 éves kortól. 
Az első edzés ingyenes. További információ a tánciskoláról: www.tstdance.hu  Telefonon: 30/873-1995 

http://www.tstdance.hu
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2020. február 5. szerda 17 óra Jézus 

Szíve Római Katolikus Templom  

A 2020-as Budapesti Eucharisztikus 

Kongresszus szerepe hitünk erősíté-

sében. 

Előadó: Dr. Kiss-Rigó László Szeged-

Csanád Egyházmegye püspöke. 

 

 

2020. február 12. szerda 17 óra Pol-

gármesteri Hivatal oktatóterme 

Bács-Kiskun Megyei Kórház bemuta-

tása és fejlesztési terve 

 

Előadó: Svébis Mihály főigazgató. 

2020. április 1. szerda 18 óra Sántha 

György Művelődési Ház  

Lezsák Sándor a Magyar Országgyű-

lés Alelnökének előadása életútjáról, 

parlamenti munkájáról. 

 

Jakabszállási Nép-

főiskola programja 

Szóróanyagok kézbesítése 

Kérjük Önöket, hogy amennyiben nem 

kérnek szóróanyagot (hirdető újság, 

hirdetési szórólap) akkor azt a posta-

ládán jól olvashatóan kiírni szívesked-

jenek. 

Valamint szeretnénk kérni, hogy a 

postaláda alatt vagy mellet egy táro-

lásra alkalmas pet palackot szíves-

kedjenek elhelyezni a szóróanyagok 

részére, hogy a hivatalos iratok ne 

tudjanak el vagy összekeveredni. 

Együttműködésüket köszönik a hirde-

tési újságokat és szórólapokat kézbe-

sítők 

 

Kérjük, hogy mind a postaládákat, 

mind a szóróanyag elhelyezésére al-

kalmas tárolókat vagy a telekhatárra, 

vagy a telekhatártól a közterület irá-

nyába szíveskedjenek elhelyezni. Ma-

gánterültre sem a postás munkatárs, 

sem a szóanyag kézbesítő nem me-

het be. 

Kunság Kupa Snapszerbajnokság 

2020. március 28., szombat, 13:00  

Első alkalommal látogat a Magyar Snapszer 

Szövetség éves versenysorozata Jakabszál-

lásra! Nagyon várjuk már a Nádas vendéglő 

versenyét! Információ a 70/6052114 telefon-

számon, nevezés a helyszínen!  Jakabszállás napról napra jobb hely! 
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